娱乐

宋小宝微博爆料:我要当导演

电影《发财日记》即将开机

据网易娱乐 宋小宝要当导演了! 11 月 30 日晚,宋小宝微博自曝猛料,一部由他执导的 喜剧电影《发财日记》,目前已进入筹备阶段, 春节前后将正式开机,首款概念海报也同步 曝光。影片目前还在进行剧本的最后打磨工 作,预计春节前后正式开机。

11月30日晚,著名喜剧演员宋小宝在个 人微博发布长文称:"我在特别认真地考虑一 件大事:执导一部电影。那是一部让我牵挂了 三年的电影,一部让我很多次夜不能寐的电 "并透露"电影的名字叫做《发财日记》,故 事创意来源于他的好朋友、著名制片人柯利 明"。《发财日记》目前剧本已改的差不多了, 春节前后差不多就能开拍",文末更表示"当 导演我是认真的。为了《发财日记》,宋小宝必 定全力以赴。

做演员拍戏,对于喜剧演员出身的宋小 宝来说并不陌生。但做导演,宋小宝还是第一 次。因此对于执导《发财日记》,他显得格外认 真低调。据宋小宝透露:"其实这些年一直都 有人找他当导演拍电影,都被他婉拒了,直到 遇到《发财日记》,连夜看完故事大纲,兴奋的 直起鸡皮疙瘩,感觉写的就是他自己。"正如 其微博所言,"我是想认认真真沉下来,把这 些年在我内心里积攒下来的东西都掏出来"。

"我要演一个完全能解释我自己这些年内心 成长的角色,每一个镜头、每一个眼神儿是啥 样啥样的,笑点在哪儿我一清二楚,具体怎么 "对干拍 拍,在我脑子里早都过了无数遍了。 好这部电影,宋小宝着实下了一番功夫,埋什 么梗,如何去呈现,一切早已成竹在胸。

据了解,影片以中国上世纪80年代初改 革开放的历史事件为背景, 讲述了大时代下 两个小人物到深圳打拼淘金的故事。相关人 士透露,这也是第一部反映改革开放40年的 电影作品。除宋小宝外,影片还将邀请多位一 线明星加盟,更有神秘大咖友情客串,演员阵

和微博长文同时曝光的,还有电影《发财 日记》的首款概念海报。画面中,宋小宝身穿 白色背心脚蹬三轮车, 一副农民工打扮却面 带微笑意气风发。三轮车上各色杂物堆叠如 山,自行车、邮筒、纸壳箱、收音机、电脑、电视 等琳琅满目,乍看之下似乎凌乱不堪,仔细分 辨却发现,无论是充满乡土气息的地摊杂货, 还是高端洋气的华尔街铜牛,都无不镌刻着 那个时代特有的专属印记。有网友看过后更惊呼:"宝哥这海报厉害了,简直到处都是知 识点,没点生活经历的还真领悟不了",匠心 设计堪称信息量满满。



妈妈自曝温情过往让大张伟落泪

据网易娱乐2日,由江苏卫视、星乐盟出 爱奇艺独家网络视频合作的观察体验真 人秀《三个院子》, 在北京召开新闻发布会。 "真心院子"的兄弟档之一朱桢担任主持人, '许愿池小院"的陈小春、"大霞 131 院"的大 张伟母子集体亮相,吃瓜大爆料,分享院子生 活中的种种趣事。

林更新虽因档期冲突未能到达现场,仍 特地发来视频给"真心院子"助阵,朱桢则现 场放出好友陈赫刚发来的语音, 狠狠叶槽林 更新"东北大碚子味"的普诵话和他"拖后腿"

的游戏技能。大张伟母子带着院子里的新晋 网红萌宠"兔小霞"登台,张妈现场感谢儿子 一番温情的家常话,令大张伟泪洒现场 ……据悉,《三个院子》将于12月起、每周日 晚在江苏卫视播出,并将在爱奇艺全网独播。

早前,大张伟曾调侃过妈妈对自己有"宠 爱强迫症",这次重归院子的生活,大张伟也 仿佛回到童年一样, 在妈妈的照顾和小宠物 的陪伴下,生活得无忧无虑。在现场放送的节 目花絮中、大张伟和妈妈在院子里因为"洁 癖"小问题互相斗嘴, 母子俩还在胡同口一起

买煎饼,边走边吃十分接地气。大张伟表示带 妈妈参加这档节目,就是为了多陪陪妈妈: "小时候我和我妈老在一块,现在工作忙了, 怎么都觉得难受,这个节目,算是圆满了我内 心的小心愿,就是真的在生活,去一些不重要 的地方,干一些不重要的事儿,就是活着,因 为和妈妈在一起, 所以不管去哪儿心里都特 舒服。"第一次和儿子一起参加节目,张妈表 示《三个院子》让自己很感动。现场,她介绍 道,母子俩的日常就是一直逛,"我们俩还去 了他小时候经常去的那个游乐园呢!

相关链接 >>



林更新在《三个院子》放风筝



据网易娱乐 能看到林更新露出大白牙的 标志性笑容,除了表情包里,再就是他和兄弟 打闹的时候了。最近,他在录制江苏卫视12 月起、每周日晚播出的《三个院子》时,与好兄 弟朱桢一起在院子里放风筝, 就被好兄弟调 侃:"笑得像个三岁的孩子"!

院子里的生活轻松闲适,"大龄儿童"林 更新找回了童心,拖着朱桢去院子里放起了 风筝。兄弟俩都是居家打扮,扯着一只蓝色的 单线小风筝,在院子里跑来跑去,努力让它飞 起来。几次尝试无果,林更新换了个思路,站 在院子的一处高地上,举着风筝不动。一旁的 朱桢看到兄弟这个举动,问他:"你在干啥? 林更新幽幽地看了朱桢一眼,故作深沉地说 道:"等风来。

风筝是最近住在院子里的素人朋友送 的,前几天晚上,兄弟俩就已经开始商量着要 找个好天气放风筝了,无奈遇上了下雨天。天 刚放晴,两个人就在后院玩起来了。但是放风 筝是个技术活,几次尝试失败,林更新就放弃 相比林更新的三分钟热度,朱桢却十分执 着,因为风筝线刺手,还去厨房找了个微波炉 隔热手套戴上了,画风简直清奇,林更新爆笑 到直不起身 ……

《妖铃铃》吴君如沈腾教你"什么叫恐怖

据网易娱乐 陈可辛监制, 开心麻花联合 出品、吴君如执导的贺岁喜剧电影《妖铃铃》 今日发布"什么叫恐怖"版预告。吴君如、沈 腾、岳云鹏、张译、papi、吴镇宇、方中信、焦 俊艳、潘斌龙、阿如那、许君聪众星集体出 镜,各出奇招,爆笑演绎"什么叫恐怖"。这部 搞笑金句频出、汇聚了半个华语喜剧江湖势 力的贺岁电影《妖铃铃》,将于12月29日正 式上映。

"什么叫恐怖"版预告中,岳云鹏饰演的 二代徐天宇爆笑发问:"什么叫恐怖,恐怖 一个给我看看?"吴君如饰演的铃姐和张译、 papi 领衔的萌贵坊众街坊以"神演技"惊声尖 叫,隔空应答。徐天宇则展现了他的恐怖秘 ·连串鬼脸。这种出其不意的"恐怖"

方式,引得网友一阵爆笑!

《妖铃铃》众角色的喜剧造型和桥段也接 连三地随着"什么叫恐怖"版预告曝光, 铃 姐(吴君如饰)烧香作法,率领萌贵坊众街坊 压马路,气势汹汹、志在必得。中医王保健(张 译饰)穿红裙长发披肩,发明家李菊花(papi 饰)口吐白沫,古惑仔阿明(吴镇宇饰)高空 "十字悬垂",地产商徐大富(沈腾饰)不仅带 着群演尬舞,还教育"儿子"徐天宇(岳云鹏饰):"都是假的!",徐天宇以一句"和《西游 记》里的一模一样"回应,"行走的表情包"小 岳岳随时都在贡献搞笑金句。

《妖铃铃》"什么叫恐怖"版预告在气氛的 营造上完全不按常理出牌, 以各种惊声尖叫 开篇,之后神转折到喜剧桥段上,抖了一个



怖"的包袱,原来"恐怖"和"喜剧"只有一线之 隔。从"尖叫"到"大笑",预告中处处高能桥 段,调动了一众网友的情绪和兴趣,让人不 禁好奇这部喜剧到底打算怎么玩!

《这就是命》首日 票房口碑双冠



据搜狐娱乐"贺岁档黑马"喜剧《这就 是命》1 日开笑,嗨笑旋风强势登陆全国院 线,上映首日拿下双冠:票房持续走高破千 万,位居国产片第一;各大购票网站评分位 列同档期首位。

"笑到跺脚"的喜剧嗨点掀起影片不俗 口碑,引发"娱乐圈地震"。徐峥、黄渤隔空 打 call,孙红雷、黄磊、罗志祥、张艺兴为"极 限兄弟"助阵,更有李晨、大鹏、马丽、刘诗 诗、乔杉等实力巨星线上应援,绝对称得上 "笑满全国"。同时,片方曝光一支"口碑特 辑",好运路演传笑 N 次方。同时,"喜剧地 团"代表导演王丹、编剧王静、主演王迅与 金圣柱继续乘坐"好运列车",笑震天津惊 喜送福!

此外。不少观众表示影片不同于一般 喜剧,"又哭又笑"让人出其不意。贾乃亮作 为明星代表,现场惊喜表示:"看完想回家 和小璐吃顿饭"。而特辑片尾释出的"黑暗 爆笑"则喜感十足,正如导演俞白眉所说: "这部喜剧绝对能够冲破冬日雾霾,痛痛快 快笑一场。 "而在当日的天津路演中,王迅 不仅现场"催"曾志伟减肥,还"尊称"金圣 柱为"老演员",幽默搞笑不减。影迷现场连说"好看好看",更笔芯王迅:"演完《这就是 命》,你以后都是男一号",超强笑力可见一

《圣诞奇妙公司》 发布终极版海报



据搜狐娱乐 合家欢奇幻电影《圣诞奇 妙公司》昨日发布终极版海报,导演兼主演 阿兰·夏巴饰演的圣诞老人身穿绿袍装亮 相,奥黛丽·塔图、格什菲·法拉哈尼、皮奥· 马麦等主演角色全部出镜。

作为法国年末贺岁巨制,终极海报上浓 郁的家庭氛围和欢乐的元素,被体现的淋漓 尽致,与圣诞节合家欢的气息相得益彰。据 悉,电影将于15日登陆内地院线。

奇幻家庭喜剧《圣诞奇妙公司》,由法国著名 喜剧导演阿兰·夏巴执导并主演,导演阿兰· 夏巴是法国著名喜剧大师, 他的影片曾多次 登顶法国年度票房冠军。而且他还因无厘头 趣味风格和法国导演一贯的浪漫家庭情调. 被中国观众送上"法国周星驰"的美誉。

因《天使爱美丽》、《达芬奇密码》而被广 大中国观众熟知和喜爱的法国女星奥黛丽· 塔图出演女主角,还汇聚了来自《加勒比海 盗5》的伊朗甜心格什菲·法拉哈尼,以及曾 多次提名凯撒奖的法国帅哥皮奥·马麦等全 明星阵容,倾力打造了这部圣诞定制合家欢 电影

《圣诞奇妙公司》作为法国年末贺岁大 片,该片投资高达3000万欧元,全明星阵 容与顶尖 CG 技术相结合,曾担任《哈利波 特与火焰杯》的视效指导布莱恩·琼斯倾力 加盟,幕后班底实力雄厚。